

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О наделении органов местного самоуправления в Саратовской области отдельными государственными полномочиями по санкционированию финансовыми органами муниципальных образований Саратовской области оплаты денежных обязательств получателям средств областного бюджета, областными государственными автономным и бюджетным учреждениям, иным юридическим лицам, не являющимся участниками бюджетного процесса, расположенным на территориях муниципальных образований области»

С 1 января 2022 года Бюджетным кодексом Российской Федерации и приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 марта 2020 года № 50н «Об утверждении Порядка направления обращений высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации (местных администраций), органов управления государственными внебюджетными фондами о передаче (прекращении осуществления) отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований), органов управления государственными внебюджетными фондами в Федеральное казначейство и их рассмотрения Федеральным казначейством» осуществление совместных полномочий министерством финансов Саратовской области и Управлением Федерального казначейства по Саратовской области (далее – УФК) по санкционированию оплаты денежных обязательств получателям средств областного бюджета, областными государственными автономным и бюджетным учреждениям, иным юридическим лицам, не являющимся участниками бюджетного процесса (далее – полномочия по санкционированию), прекращается.

Полномочия, ранее осуществляемые УФК, будут осуществлять только финансовые органы муниципальных районов (городских округов) области и министерство финансов области. Это приведет к увеличению объема осуществляемых операций (санкционирование платежных поручений, принятие бюджетных обязательств), в том числе в 1,3 раза по г. Саратову и Энгельсскому муниципальному району.

Законопроектом предлагается внести изменения в Закон области «О наделении органов местного самоуправления в Саратовской области отдельными государственными полномочиями по санкционированию финансовыми органами муниципальных образований Саратовской области оплаты денежных обязательств получателям средств областного бюджета, областными государственными автономным и бюджетным учреждениям, иным юридическим лицам, не являющимся участниками бюджетного процесса, расположенным на территориях муниципальных образований области» в части увеличения с 1 января 2022 года норматива численности условных штатных единиц органов местного самоуправления, осуществляющих переданные полномочия по санкционированию, в связи с ростом нагрузки на штатную единицу.